

Na temelju članka 34. Statuta Grada („Službene novine Grada Crikvenice broj 103/21.) Gradsko vijeće Grada Crikvenice, na sjednici održanoj 28 srpnja 2022. godine prima na znanje

**IZVJEŠĆE O PROVEDBI STRATEGIJE RAZVITKA GRADA CRIKVENICE -
PROJEKATA SADRŽANIH U STRATEGIJI RAZVITKA GRADA CRIKVENICE
do 30 LIPNJA 2022.**

Članak 1.

Strategijom razvitka definirani su ciljevi, prioriteti i 40 projekata Grada Crikvenice za razdoblje 2014.-2022. godine, čiju realizaciju prati i o istoj izvješćuje Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo.

Izvješće o izvršenju projekata sadržanih u Strategiji razvitka Grada Crikvenice dano u tablici 1. sastavni je dio ovog Izvješća.

Članak 2.

Izvješće o provedbi Strategije razvitka Grada Crikvenice - projekata sadržanih u Strategiji razvitka Grada Crikvenice, objavit će se u Službenim novinama Grada Crikvenice.

KLASA: 302-01/22-01/03
UR. BROJ: 2170-5-05/03-22-4

Crikvenica, 28. srpnja 2022.

GRADSKO VIJEĆE GRADA CRIKVENICE

Predsjednica
Gradskog vijeća Grada Crikvenice
mr.sc. Vesna Car Samsa, dipl.ing.



1. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROJEKATA SADRŽANIH U STRATEGIJI RAZVITKA GRADA CRIKVENICE DO
30.06.2022. GODINE

r.br.	NAZIV PROJEKTA	Nadležna osoba za ispunjavanje	STANJE PROJEKTA	NAPOMENA
1	Valorizacija arheološkog nalazišta (Crikvenica)	Ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice	Djelomično izvršeno	Napravljen je projekt i projektantski troškovnik za zaštitu arheološkog nalazišta "Ad Turres" u Crikvenici. Radovi na zaštiti arheološkog nalazišta završni kraj lipnja 2018.g. Pripremljen projektni zadatak za projektiranje uređenja arheološkog nalazišta
2	Multimedijalni centar (Crikvenica)	Pročelnica UO za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu	Projekt dovršen. Projekt vezan za točku 36.	Pojedini sadržaji multimedijalnog centra planirani u projektu pod toč. 36
3	Izgradnja nogometnog sportskog centra (Crikvenica) - Pomoćno nogometno igralište	Pročelnica UO za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu	Projekt dovršen,	Pomoćno nogometno igralište izgrađeno u lipnju 2016.g., dano na upravljanje Eko-Murvica d.o.o.
4	Dogradnja vrtića i škole (Crikvenica-Jadransovo)	Pročelnica UO za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu	Projekt dovršen	Projekt proveden od rujna 2012.- 14.01.2014. sufinanciran sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova, osiguranih od EIB-a
5	Školska sportska dvorana (Crikvenica)	Pročelnica UO za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu	Projekt dovršen	Radovi započeti 18.09.2017.g., dvorana otvorena u prosincu 2018. godine. Projekt sufinanciran sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, projekt dovršen i u funkciji.
6	Ulaganje u kulturnu infrastrukturu Grada Crikvenice	Pročelnica UO za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu	Projekti od 1.-5. dovršeni, točka 6. – odustanak od projekta, Točka 7. – 10. projekti dovršeni	1. Sufinanciranje pozornice, 2. nabavljeno 5 komada ugositteljskih montažnih kioska, 1 montažna pozornica 3. Uređenje Ateleja Zvonka Cara 4. Uređenje nove Galerije 5. Nabavljeno veliko uskršnje jaje za Trg Stjepana Radića 6. Izrada umjetničke instalacije u projektu Lungomare art – EPK 2020 (neće se izvršiti) 7. Izrada spomen obilježja "Vukovar" 8. Nabavljeno veliko uskršnje jaje za Trg u Selcu 9. Nabavljena kućica „Djeda božićnjaka“ u Adventskom parku

				10. Nabavljen umjetnički drveni okvir za „Izletište Crikvenica“ uz potok Dubračinu
7	Pješачka (biciklistička) šetnica (Crikvenica)	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U planu U tijeku	Radi se prometno rješenje kako bi se kroz jednosmjernu regulaciju smanjio broj provozova automobilom. Radovi na prve četiri faze šetnice uz Dubračinu su završeni. Prema dinamici Hrvatskih voda u izgradnji obalnog zida Dubračine pripremit će se i realizacija V faze uređenja šetnice. U 2016. realizirana je V faza uređenja šetnice Dubračina. U tijeku je izrada krajobrazne studije i idejnog rješenja opremanja uređenja šetnice, na način da se definiraju tematski punktovi, odmorišta, urbana oprema i sl. Temeljnim izrađene studije namjera je prijaviti opremanje pojedinih punktova na šetnici za sufinansiranje EU, prilikom otvaranja odgovarajućih natječajâ.
8	Pješācka (biciklistička) šetnica uz Dubračinu (Crikvenica)	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku	Kako se radi o velikom potezu uređenja, za razne dijelove obale pripremljeni su elaborati u raznim fazama, od prostorno-planskih podloga, projektne dokumentacije (Jadrano) i sl. U 2016. ugovoren je glavni projekt za uređenje plaže u obuhvatu LPU Jadrano centar. Ispođena lokacijska dozvola i građevinska dozvola za plažu u Jadrano. Projekt je dovršen u planiranom dijelu, izvedeno privazište, trg i plažni prostor.
9	Proširenje plažnih prostora (Crikvenica)			Izrađena je projektna dokumentacija (idejni projekti) za proširenje plaže “Podvorska” od luke Podvorska prema Selcu (kraj prve faze zahvata ispod restorana Dida) i plaže od luke Crni molo do Omorike. Za oba projekta predan je zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole uz prethodno prikupljene potvrde i uvjete sukladno zakonskoj proceduri. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za uređenje plaza na još dva dodatna dijela obale, i to u Selcu od hotela Amabilis do bazena Selce i u Dramlju od luke Omorika do lučice Vrtina. Glavni projekt za ovaj potez plaže u Dramlju izrađen je i u tijeku je ishođenje građevinske dozvole. Izrađeno idejno rješenje za potez plaže zapadno od lučice Pazdehova, ispred odmarališta.
10	Vezovi za brodice i “barke” (Crikvenica)	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Dovršeno	LU, PGŽ, Grad Crikvenica svake godine sudjeluje u sufinanciranju projekata Županijske lučke uprave Crikvenica. U 2019. planirano je

					i realizirano sufinanciranje projekata LU PGŽ (uređenje luke Selce) sa 1.000.000,00 kuna.
11	Modernizacija meteorološke postaje u Crikvenici	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Dovršeno		Dovršena je modernizacija meteorološke postaje.
12	Izgradnja reciklažnog dvorišta (Crikvenica)	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	U pripremi		U pripremi je odabir nove lokacije
13	Izgradnja objekta za smještaj romskih obitelji (Crikvenica)	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		Dovršena je izgradnja društvene zgrade, objekti 2a i 2b su useljeni, a za ostale objekte u tijeku je ishodenje građevinske dozvole. Izdane su građevinske dozvole za objekte 3a i 3b, te će se krenuti u pripremu troškovnika i pripremu javne nabave za njihovu izgradnju, a u očekuje se izdavanje građevinske dozvole za objekte 7a i 7b.
14	Javna odvodnja na području naselja Jadranovo (Crikvenica)	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	Projekt dovršen		Nakon provedenog natječaja javne nabave u komunalnom društvu, odabran je izvođač, 2015. Projekt je kandidiran za dobivanje sredstava EU te dobio sredstva za realizaciju. U 2016. radovi na sanitarnoj kanalizaciji su završeni do kraja 2016.
15	Proširenje mreža oborinske i fekalne kanalizacije naselja: Sopaljska, Duga, Benići-Ladvić, Dvorska i Hrusta u Crikvenici	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		Jedan dio je izveden, i to dio do Sopaljske, Dvorska, Ribarska, te Benići i Ladvić, a ostalo je obuhvaćeno projektom Aglomeracije Novi V., Crikvenica i Selce, koji se nastavlja sa nabavama prema planovima. Ugovoren je projekt aglomeracije, radovi su započeti. U tijeku je ishodenje građevinske dozvole za tješavanje oborinske kanalizacije Vukovarske ulice u Dramlju.
16	Sanitarna kanalizacija ulica Ribarska i Dvorska (Crikvenica)	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	izgrađena		Navedeno u točki 15.
17	Izgradnja vodospreme Sopalj zapremnine 400m3 (Crikvenica)	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	izgrađena		
18	Sanitarna i oborinska kanalizacija u ulici Milovana Muževića u Dramlju	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	izgrađena		
19	Rekonstrukcija i produženje podmorskog ispusta u Slanji u Selcima	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	izgrađen		
20	Izgradnja centralnog pročistača otpadnih voda Crikvenica	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		U tijeku je projekt Aglomeracije Novi V., Crikvenica i Selce koji obuhvaća kako izradu Studije isplativosti tako i projekte za dobivanje lokacijske dozvole za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda u Crikvenici. U 2016. projekt predan za ishodenje lokacijske dozvole. U 2017. postupku ishodenje dokumentacije za gradnju. U 2017. dobivena je lokacijska

					<p>dozvola za UPOV Crikvenica. U 2018. sklopljen je ugovor o financiranju – dodjeli bespovratnih sredstava za radove na sustavu odvodnje za Aglomeraciju Novi V., Crikvenica i Selce s Ministarstvom zaštite okoliša i energetike i Hrvatskim vodama, a dio toga je i centralni pročistač otpadnih voda Crikvenica. U travnju 2019. Projekt je na verifikaciji u Hrvatskim vodama (žuti fidi). Projekt Aglomeracije ugovoren, radovi u toku. Također je u tijeku provedba najtečaja za isgradnju UPOV-a Crikvenica-centralnog pročistača.</p>
21	Idejni i glavni projekt odvodnje oborinskih voda (Crikvenica)	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	U tijeku		<p>Za 2016. god. planira se izrada projektne dokumentacije za lokacije koje su kritične. 2016. ugovoren je idejni i glavni projekt za lokaciju Benici. Projektiranje u tijeku. Projekt aglomeracije u tijeku.</p> <p>Projekt Aglomeracije u tijeku za naselja Dramalji, Crikvenica i Selce. Izrada Studije je u tijeku za naselje Jadranovo.</p>
22	Studija odvodnje otpadnih voda za mjestu Jadranovo, Dramalji i Selce	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	Dovršeno, vezano uz točku 14. i 20.		<p>Izrađena je projektna dokumentacija za područja u Jadranovu, ostalo u planu.</p> <p>U pripremi izrada projektne dokumentacije u sklopu projekta Aglomeracije za područje Jadranova.</p>
23	Idejni projekti odvodnje otpadnih voda za mjesta Jadranovo, Dramalji i Selce	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	U tijeku, vezano uz točku 14. i točku 20. (projekt Aglomeracije)		
24	Povezivanje vodovodnog sustava (Crikvenica)	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		<p>Rješavanje kroz projekt Aglomeracije Novi Vinodolski, Crikvenica i Selce. Tijekom 2017. dobivena je većina građevinskih dozvola za područje Grada Crikvenice i pripreman je aplikacijski paket za prijavu kako bi dobili EU sredstva za radove odnosno realizaciju projekta Aglomeracije. Aplikacijski paket za dodjelu bespovratnih sredstava proslijeden je u veljači 2018. god. Ministarstvu zaštite okoliša i energetike. Nakon toga sklopljen je ugovor o financiranju – dodjeli bespovratnih sredstava za radove na sustavu odvodnje za Aglomeraciju Novi V., Crikvenica i Selce s Ministarstvom zaštite okoliša i energetike i Hrvatskim vodama. U tijeku je javna nabava za upravljanje projektom, nadzor i izgradnju mreže (crveni fidi). Ugovorena aglomeracija.</p>
25	Izgradnja manjih sportskih centara (Crikvenica)	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		<p>Bočalište Gornji kraj – Ladvic. U 2018. godini proveden najtečaj i ugovoreni radovi koji su u tijeku. Planiran dovršetak radova do kraja 2021.</p> <p>Objekt bočališta dovršen i u funkciji.</p> <p>U tijeku je izrada projektne dokumentacije za dvoranu otvorenog tipa u naselju Hrusta.</p>

					U postupku ishođenje posebnih uvjeta na projektnu dokumentaciju.
		Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		Izrađeni idejni projekti za više raskrižja, a za "Rotor Duga" dobivena građevinska dozvola. Radovi na rotoru Duga su dovršeni i rotor je pušten u promet, te završena je čvorna rampa "Uho" prema Novom Vnodojskom. Nastavljaju se aktivnosti na projektiranju raskrižja u Jadranovu kod Smokova i zapadni ulaz Selce (rješavanje imovinsko-pravnih odnosa).
26	Modernizacija postojećih raskrižja (Crikvenica)				U tijeku izrada projektnih rješenja za raskrižje Selce i Dramalji-Manestri, a u suradnji sa Hrvatskim cestama
27	Razvoj male poduzetničke zone Crikvenica	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Odustanak		Izrada projekata, po fazama. Odustalo se od realizacije.
28	Razvoj poduzetničke zone K3 Dubračina u Crikvenici	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Odustanak		Nekoliko poduzetnika djeluje unutar zone. Dio prostora koji je bio namijenjen uz potok Dubračinu za malu poduzetničku zonu, sada je prostor za novi UPOV Crikvenica.
29	Razvoj plinske mreže na području Grada Crikvenice	Pročelnik UO za komunalni sustav i zaštitu okoliša	U tijeku		Ugradnja cijevi prilikom projektiranja prometnica i javnih površina, vezano uz plinsku mrežu. Izrađen je idejni projekt mreže za naselje Crikvenica. U 2016. položena plinska instalacija u Preradovićevoj ulici.
30	Gradska jezgra centra naselja Selce	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Dovršeno		Nakon provedenog arhitektonski natječaja izrađena je projektna dokumentacija te proveden otvoreni postupak javne nabave za rekonstrukciju Trga palih boraca i obale u Selcu. U 2016. Izgrađen je novi obalni zid i započela je realizacija projekta rekonstrukcije Trga palih boraca i obale u Selcu. Investicija je dovršena u svibnju 2017.. U 2017. završena je investicija izgradnje Trga palih boraca i obale u Selcu.
31	Projekt CRIKVENICA CENTAR	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		Prva faza uređenja trga S.Radica izvedena, za dvije faze trga (park i paviljon ishodene građevinske dozvole
32	Projekt MARINA CRIKVENICA	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		Ishođena lokacijska dozvola, nakon toga dobiveno produženje lokacijske dozvole, poslan dopis ministarstvu o potrebi raspisivanja natječaja. Ministarstvo je u postupku raspisivanja natječaja. U 2018. raspisan je u nadležnom ministarstvu natječaj za Marinu Crikvenica, nije bilo zainteresiranih. Očekuje se ponovno raspisivanje natječaja.
33	Projekt Ribarska kućica Pazdehova Dramalji	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku		Izrađena je projektna dokumentacija. Čeka se Rješenje o uvjetima gradnje. Uređen okoliš i park, izgrađena dva joga. U 2017. izrađen idejni projekt obale i uređenja partera u uvai Pazdehova. U 2018 godini započelo je projektiranje, odnosno izrada Idejnog rješenja proširenja obalnog platoa u luci

					Pazdehova u Dramlju i njegova krajobraznog rješenja, također i projektiranje zapadnog lukobrana u toj luci. Dovišena je izrada projekta, a sljedeći korak je pokretanje postupka ishodenja svih potrebnih dozvola za realizaciju projekta. U tijeku dovršetka glavnog projekta za ishodenje građevinske dozvole vezano za realizaciju ovog projekta, te provedba postupka procjene utjecaja na okoliš od strane nadležnog Ministarstva.
34	Agro-zona	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U tijeku	Izrađena studija zone, u tijeku je rješavanje imovinsko-pravne problematike. Izrađen je projekt privremene pristupne ceste agro zoni "Dupci". U 2016. Izgrađen je dio privremene pristupne ceste do šetnice uz obalu. U 2018. u izradi je projekt poljskih puteva unutar Agro zone Dupci. Temeljem izrađenog projekta izvedeni su radovi na izgradnji i uređenju poljskih puteva unutar Agro-zone u dijelu zahvata.	
35	Trg Selce	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Dovršeno	Nakon provedenog arhitektonski natječaja izrađena je projektna dokumentacija te proveden otvoreni postupak javne nabave za rekonstrukciju Trga palih boraca i obale u Selcu. U 2016. Izgrađen je novi obalni zid i započela je realizacija projekta rekonstrukcije Trga palih boraca I obale u Selcu. Planirani rok završetka – travanj 2017. Investicija dovršena u svibnju 2017. i puštena u promet.	
36	"Stara škola"	Pročelnica UO za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu	Dovršeno	Novi poslovni prostori Gradske knjižnice otvoreni 26.12.2017.g., a multifunkcionalna dvorana 19.12.2017.g., Gradska vijećnica u travnju 2018.g., udruge useljene u srpnju 2018.g. Uređen djelomično okoliš. Projekt sufinanciran sredstvima Ministarstva kulture. Nabavljena i ugrađena audio-vizualna oprema dvorane Zora.	
37	Gradski bazen	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	U dugoročnom planu	Priprema projektne dokumentacije. Proveden urbanističko-arhitektonski natječaj za izgradnju gradskog bazena i javne garaže u Crikvenici. Planska dokumentacija je izmijenjena. U narednom razdoblju potrebno je pripremiti projektnu dokumentaciju.	
38	Dječji vrtić-dvorište	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Dovršeno	Odobreno sufinanciranje od Ministarstva demografije. Radovi na uređenju su dovršeni, a objekt je u funkciji.	
39	Izgradnja novog groblja	Pročelnica UO za investicije, prostorno uređenje i imovinu	Dovršeno	Izrađen UPU-a groblja, izrađena je projektna dokumentacija i predan zahtjev za lokacijsku dozvolu, a paralelno se rješavaju imovinsko pravna problematika. U 2016. Izdana je lokacijska dozvola. Predani zahtjevi za građevinske dozvole po fazama (4 faze). U 2018. Dohivene su 4 građevinske dozvole za izgradnju novog groblja po fazama, kao i građevinska	

				<p>dozvola za pristupnu cestu. Sklopljen ugovor o izgradnji groblja: pristupna cesta, mrtvačnica i I. faza mjesta za ukope, te započeti radovi. Ugovoreni radovi prve faze su gotovi, groblje je u funkciji i predano komunalnom poduzeću na upravljanje.</p>
40	Hot Spot	Procelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo	I. faza dovršena	<p>Uspostavljeno 5 pristupnih točaka (2 u Crkvenici i po jedna u Jadranovu, Selcu i Dramlju) Traže se nova rješenja za brzu internet vezu zbog ograničenosti opreme ista je stavljena van funkcije.</p>

Na temelju članka 8. i 11. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 7. i 8. Statuta Grada Crikvenice „Službene novine Grada Crikvenice“ 103/21.) i članka 2., 5., 7. i 8. Odluke o javnim priznanjima Grada Crikvenice („Službene novine Primorsko-goranske županije“ 15/10. i „Službene novine Grada Crikvenice“ 2/15.) Gradsko vijeće Grada Crikvenice na sjednici održanoj dana 28. srpnja 2022. g. donosi

O D L U K U

o dodjeli javnih priznanja Grada Crikvenice za 2022. godinu

Članak 1.

NAGRADA GRADA CRIKVENICE ZA ŽIVOTNO DJELO dodjeljuje se:

- 1. Kuzmanu Dokozi**
- 2. Zdenku Ivančiću (posmrtno) i**
- 3. Marijanu Mavriću**

za životna djela koja su ostvarili tijekom radnog i životnog vijeka u svekolikom radu u društvenom životu Grada Crikvenice te izuzetan i osobito vrijedan doprinos razvoju i ugledu Grada Crikvenice.

Nagrada Grada Crikvenice za životno djelo sastoji se od povelje, novčane nagrade i ukrasne zlatne igle – broša sa reljefom grba Grada Crikvenice.

Visina novčane nagrade za Nagradu za životno djelo Grada Crikvenice utvrđuje se u neto iznosu od 8.000,00 kuna.

Članak 2.

NAGRADA GRADA CRIKVENICE ZA 2022. godinu dodjeljuje se:

- 1. Robertu Bashoti** – iz područja uprave, gospodarstva i zaštite okoliša
- 2. Muzeju Grada Crikvenice** – iz područja znanosti, kulture, odgoja i obrazovanja
- 3. Aktiv dobrovoljnih davatelja krvi Gradskog društva Crvenog križa Crikvenica** - iz područja zdravstva, socijalne skrbi i humanitarne djelatnosti
- 4. Marinu Milićeviću** – iz područja sporta i tehničke kulture

Nagrada Grada Crikvenice sastoji se od Povelje i novčane nagrade.

Visina novčane nagrade za Nagradu Grada Crikvenice utvrđuje se u neto iznosu od 2.000,00 kuna.

Članak 3.

ZAHVALNICA GRADA CRIKVENICE dodjeljuje se:

- 1. Janku Heraku (posmrtno)**
- 2. Slavku Matejčiću i**
- 3. Marku Prpiću**

za postignute uspjehe, doprinos promidžbi i ugledu Grada Crikvenice te potporu aktivnostima i programima Grada Crikvenice.

Članak 4.

Odluka stupa na snagu dan nakon dana donošenja, a objavljuje se u "Službenim novinama Grada Crikvenice".

KLASA:061-01/22-01/01
UR.BROJ: 2170-5-04/11-22-18
Crikvenica, 28. srpnja 2022.

GRADSKO VIJEĆE GRADA CRIKVENICE

Predsjednica

mr.sc. Vesna Car Samsa, dipl.ing.

Vesna Car Samsa

Temeljem članka 41. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19 i 57/22), članka 54. stavka 1. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19) te članka 34. Statuta Grada Crikvenice („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 103/21) Gradsko vijeće Grada Crikvenice, na sjednici održanoj 28. srpnja 2022. godine donijelo je

Z A K L J U Č A K
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG
IZMJENA I DOPUNA STATUTA DJEČJEG VRTIĆA RADOST

Članak 1.

Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića RADOST KLASA:601-02/22-01/08, URBROJ: 2107-1-9/02-22-1 od 5. srpnja 2022.g.

Članak 2.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Crikvenice“.

KLASA: 007-01/22-01/02
URBROJ: 2170-5-04/05-22-5
Crikvenica, 28. srpnja 2022. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA CRIKVENICE

Predsjednica

mr.sc. Vesna Car Samsa, dipl.ing.

Vesna Car Samsa